

## Formulář projektového záměru

### pro 7. výzvu MAS ŽR – IROP – HASIČI

k předkládání projektových záměrů rámci Integrovaného regionálního operačního programu  
s vazbou na výzvu ŘO IROP: 61. výzva – IROP – HASIČI – SC 5.1 (CLLD)

#### Informace o projektovém záměru:

Název projektového záměru:	doplňte
Název výzvy IROP:	IROP – HASIČI – SC 5.1 (CLLD)
Číslo výzvy IROP:	61.
Specifický cíl PR IROP:	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Název výzvy MAS:	MAS ŽR – IROP – HASIČI
Číslo výzvy MAS:	7.
Opatření integrované strategie MAS:	4.1.3. Hasičské zbrojnice a vybavení JPO II – V

#### Informace o žadateli:

Obchodní jméno/název žadatele:	doplňte
Adresa sídla žadatele:	doplňte
IČO žadatele:	doplňte
Jméno, příjmení a kontakt na statutárního zástupce:	doplňte
Jméno, příjmení a kontakt na kontaktní osobu projekt. záměru:	doplňte
Číslo účtu žadatele:	doplňte

#### Charakteristika projektového záměru a jeho soulad s programem:

Název podpořené jednotky SDH obce:	doplňte
Místo realizace projektu:	Čísla dotčených pozemků: Katastrální území: Jednoznačné vymezení infrastruktury řešené projektem (např. začátek, konec, délka úseku, staničení):
Správní obvod obce s rozšířenou působností realizace projektu:	doplňte
Kraj realizace projektu:	Pardubický
Předpokládané/skutečné datum zahájení realizace projektu:	dd.mm.rrrr (Zahájení realizace projektu není časově omezeno, ovšem výdaje vzniklé před 1. 1. 2021 nejsou způsobilé.)

**Předpokládané datum ukončení realizace projektu:**

dd.mm.rrrr (Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu - plně žádosti o podporu do MS2021+).

## Popis projektového záměru:

### Anotace projektu:

*Vyplňte účel projektu podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce.*

*Pro 61. výzvu – HASIČI – SC 5.1(CLLD):*

*"Účelem podporované aktivity je posílení odolnosti, vybavenosti a připravenosti jednotek sboru dobrovolných hasičů obce kategorie JPO II, III a V pro výkon služby (jedna z možností, nebo více možností, dle povahy projektu):*

*• Posílení odolnosti stávajících a vybudování nových zbrojnic včetně pořízení zařízení a technického a technologického vybavení zbrojnic jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí kategorie JPO II, III a V*

*(Žadatel vybere v případě realizace podaktivity A. Výstavba a rekonstrukce požárních zbrojnic.)*

*• Pořízení materiálně technického vybavení pro výkon činnosti jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí kategorie JPO II, III a V.*

*(Žadatel vybere v případě realizace podaktivity B. Pořízení požární techniky, věcných prostředků požární ochrany.)*

*• Vybudování umělého zdroje požární vody pro požární účely, revitalizace stávajících umělých vodních požárních nádrží v obci sloužících jako zdroj požární vody.*

*(Žadatel vybere v případě realizace podaktivity C. Vybudování a revitalizace umělých vodních požárních nádrží v obcích.)"*

### Jaký problém projekt řeší?

*Popište výchozí stav před zahájením realizace projektu, tj. výchozí situaci, problémy a nedostatky, které má projekt řešit.*

### Jaké jsou příčiny problému?

*Popište příčiny problémů, které má projekt řešit.*

### Co je cílem projektu?

*Vyplňte účel projektu podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce.*

*Pro 61. výzvu – HASIČI – SC 5.1(CLLD):*

*„Cílem projektu je zajištění schopnosti jednotky sboru dobrovolných hasičů obce kategorie JPO II, III a V adekvátně reagovat na mimořádné události ve formě a kapacitě určené v žádosti o podporu.“*

### Jaká změna/y jsou v důsledku projektu očekávána/y?

*Popište, jaké zásadní změny projekt řeší a jaký očekává přínos po realizaci těchto změn.*

### Jaké aktivity v projektu budou realizovány?

*Popište stručně, ale jednoznačně obsah projektu, konkrétní zaměření projektu a konkrétní činnosti, které se budou v projektu realizovat.*

**Indikátory výstupu:** *doplňte indikátory odpovídající Vašemu záměru*

Název a kód indikátoru	Výchozí hodnota	Cílová hodnota	Definice indikátoru
<b>Indikátor výstupu</b>			
<b>324 041 Veřejné budovy s nižší energetickou náročností</b>	0	doplňte číslo	Indikátor je povinný k výběru a naplnění pro všechny žádosti o podporu pro projekty, které mají povinnost doložit Průkaz energetické náročnosti budov (dále jen „PENB“) ke stavebnímu řízení.  <i>Hodnota je vykazována v m2 s přesností na 1 desetinné místo.</i>
<b>575 012 Nové či z odolněné objekty sloužící složkám IZS</b>	0	doplňte číslo	Indikátor je povinný k výběru a naplnění pro žádosti o podporu realizující podaktivitu A. <b>Výstavba a rekonstrukce požárních zbrojnic.</b> Počet objektů, které se žadatel zavazuje vybudovat či z odolnit. Za nové či z odolněné objekty jsou považovány ty, které jsou nově vybudované, u kterých došlo k vybudování některých jejich částí, prošly stavebně technickými úpravami, byly vybaveny technikou, technologiemi či věcnými prostředky (výhradně takovými, které nejsou určeny k zásahu či využití mimo samotný objekt), či kombinace výše uvedeného.  <i>Hodnoty jsou vykazovány jako prostý součet objektů s přesností na celé jednotky.</i>
<b>570 012 Počet nových věcných prostředků složek IZS</b>	0	doplňte číslo	Indikátor je povinný k výběru a naplnění pro všechny žádosti o podporu realizující opatření podaktivity B. <b>Pořízení požární techniky, věcných prostředků požární ochrany.</b> Počet pořízených setů věcných prostředků složek IZS, které se žadatel zavazuje pořídit.  <i>Hodnota je vykazována s přesností na celé jednotky.</i>
<b>575 401 Počet kusů nové techniky složek IZS</b>	0	doplňte číslo	Indikátor je povinný k výběru a naplnění pro všechny žádosti o podporu realizující opatření podaktivity B. <b>Pořízení požární techniky, věcných prostředků požární ochrany.</b> Počet kusů nové techniky IZS s tím, že za techniku je považován dopravní prostředek libovolného charakteru.  <i>Hodnota je vykazována s přesností na celé jednotky.</i>
<b>575 101 Počet podpořených umělých zdrojů požární vody</b>	0	doplňte číslo	Indikátor je povinný k výběru a naplnění pro žádosti o podporu, které realizují podaktivitu C. <b>Vybudování a revitalizace umělých vodních požárních nádrží v obcích.</b> Počet umělých nádrží, které se žadatel zavazuje podpořit.  <i>Hodnota je vykazována s přesností na celé jednotky.</i>

**Indikátory výsledku:** *doplňte indikátory odpovídající Vašemu záměru*

Název a kód indikátoru	Výchozí hodnota	Cílová hodnota	Definice indikátoru
<b>Indikátor výstupu</b>			
<b>323 000 Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů</b>	doplňte číslo	doplňte číslo	<p>Indikátor je povinný k výběru a naplnění pro všechny žádosti o podporu pro projekty, které mají povinnost doložit Průkaz energetické náročnosti budov (dále jen „PENB“) ke stavebnímu řízení.</p> <p><u>Výchozí hodnota:</u> Množství celkové dodané energie vyjádřené v GJ/rok za kalendářní rok, který předchází roku, ve kterém začala realizace projektu, na základě údajů uvedených v PENB.</p> <p><u>Cílová hodnota:</u> Celková dodaná energie po provedení jednoho či více opatření ke zvýšení energetické účinnosti v kalendářním roce, který následuje po roce, ve kterém byla ukončena realizace projektu. Tato hodnota je stanovena na základě údajů uvedených v PENB pro stav po realizaci opatření.</p> <p><i>Hodnoty indikátoru jsou vykazovány s přesností na 3 desetinná místa.</i></p>
<b>437 501 Počet obyvatel, kteří mají prospěch z opatření na posílení ochrany obyvatelstva před hrozbami spojenými se změnou klimatu a novými hrozbami</b>	doplňte číslo	doplňte číslo	<p>Počet obyvatel žijících na území obcí, které budou nově posíleny kapacitami a/nebo hmotnými prostředky jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí kategorie JPO II, III a V.</p> <p><i>Hodnotu žadatel přebírá z vyplněného krycího listu.</i></p>

**Financování projektu:**

<b>Celkové výdaje projektu (z rozpočtu):</b>	doplňte (Kč)
<b>Celkové způsobilé výdaje projektu:</b>	doplňte (Kč) – maximum je definováno výzvou
<b>Míra podpory dotace:</b>	95 % CZV
<b>Výše dotace:</b>	doplňte (Kč)
<b>Veřejná podpora:</b>	projekt nezakládá veřejnou podporu
<b>Režim financování:</b>	ex-post financování
<b>Jméno, příjmení a kontakt na kontaktní osobu projekt. záměru:</b>	doplňte (Kč)

**Doplňující informace projektu:**

<b>Počet obyvatel obce, kde je projektový záměr realizován (k 1.1.2023):</b>	<p>doplňte dle ČSÚ</p> <p>Tabulka s aktuálními daty zde: <a href="https://zeleznohorsky-region.cz/tema/tema.phtml?id=12717">https://zeleznohorsky-region.cz/tema/tema.phtml?id=12717</a></p>
--	--

<b>Počet výjezdů JSDH ročně (za uplynulý ukončený kalendářní rok):</b>	doplňte číslo dle Statistiky výjezdů HZS za rok 2023
<b>Disponuje JSDH v současné době budovou hasičské zbrojnice? Pokud je odpověď ano, doplňte také informaci, v jakém roce byla postavena. Pro aktivitu B a C nerelevantní.</b>	ano/ne/nerelevantní doplňte rok výstavby hasičské zbrojnice
<b>Má JSDH v současné době pož.techniku/věcné prostředky pož. ochrany stejného typu, na který je požadovaná dotace? Pokud je odpověď ano, doplňte také jejich stáří. Pro aktivitu A a C nerelevantní.</b>	ano/ne/nerelevantní doplňte stáří (v letech) stávající požární techniky nebo věcných prostředků požární ochrany
<b>Plocha stávající vodní nádrže v m<sup>2</sup>: Pro aktivitu A a B nerelevantní.</b>	doplňte plochu stávající vodní nádrže podle výpisu z KN

**Přílohy:** *dle výzvy 61. ŘO IROP – HASIČI – SC 5.1 (CLLD), dostupné zde: <https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/61vyzvairop>*

Formulář a přílohy projektového záměru je nutné doručit osobně (po předchozí domluvě) do kanceláře MAS Železnohorský region, z.s. v elektronické podobě (na flash disku).

Pokud je některá z příloh pro projektový záměr nerelevantní, doloží žadatel dokument ve formátu pdf opatřený elektronickým podpisem žadatele/oprávněné osoby, ve kterém uvede důvod nedoložení požadované přílohy.

Příloha č. 1 – Plná moc (originál opatřený elektronickým podpisem žadatele i oprávněné osoby, formát pdf) *(v případě přenesení pravomocí žadatele na jinou osobu)*

Příloha č. 2 – Zadávací a výběrová řízení (prostá kopie, formát pdf) *(k jednotlivým zakázkám doložit všechny do té doby uzavřené smlouvy na plnění zakázek obsažených v projektu, včetně případných uzavřených dodatků)*

Příloha č. 3 – Podklady pro hodnocení (originál dle vzoru, formát pdf) *(osnova v příloze č. 2 Specifických pravidel výzvy 61. ŘO IROP – HASIČI)*

Příloha č. 4 – Doklad o prokázání právních vztahů k nemovitému majetku, který je předmětem projektu (prostá kopie, formát pdf)

Příloha č. 5 – Doklad prokazující povolení umístění stavby v území dle stavebního zákona (prostá kopie, formát pdf)

Příloha č. 6 – Doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona, příp. podaná žádost (prostá kopie, formát pdf)

Příloha č. 7 – Projektová dokumentace stavby nebo výkresy plánovaných prací (elektronická verze projektové dokumentace, formát zip + pdf) *(s min. titulní stranou projektové dokumentace ověřené stavebním úřadem – jako ověření projektové dokumentace je dostačující razítko s podpisem a označením stavebního úřadu (ideálně i*

*číslem příslušného řízení) na titulní straně projektové dokumentace), v případě předložení podané žádosti v příloze č. 6 dodá žadatel přední stranu proj. dokumentace s razítkem projektanta.*

Příloha č. 8 – Položkový rozpočet stavebních prací (originál, formát xml + pdf) *(včetně soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr)*

Příloha č. 9 - Podklady pro stanovení kategorií intervencí a kontrolu limitů (originál dle vzoru, formát xml + pdf) *(ve formátu a podrobnosti podle vzoru uvedeného v příloze č. 4 Specifických pravidel výzvy 61. ŘO IROP – HASIČI)*

Příloha č. 10 - Smlouva o zřízení bankovního účtu (prostá kopie, formát pdf)

Příloha č. 11 – Souhlasné stanovisko HZS ČR (prostá kopie, formát pdf) *(zpracovaná podle vzoru uvedeného v příloze č. 6A/B/C Specifických pravidel výzvy 61. ŘO IROP – HASIČI)*

Příloha č. 12 - Průkaz energetické náročnosti budovy (PENB) (prostá kopie, formát pdf) *(Příloha povinná pro projekty, které mají povinnost doložit PENB ke stavebnímu řízení podle zákona.)*

Příloha č. 13 - Krycí list výpočtu indikátoru 437 501 (originál dle vzoru, formát xml + pdf) *(ve formátu a podrobnosti podle vzoru uvedeného v příloze č. 5 Specifických pravidel výzvy 61. ŘO IROP – HASIČI)*

### **Verifikace projektového záměru:**

Jméno a příjmení statutárního zástupce/pověřeného zástupce:

**doplňte**

Místo a datum:

**Doplňte**

-----  
podpis předkladatele projektového záměru